

Životopis pana Anthony Blocha

Vlastním jménem Antonín Bloch.

Narozen 10.10.1933 v Klatovech.

Otec: Maxmilián Bloch – Žid.

Matka: Marie Sedláčková – Křesťanka.

Sourozenci: Karel 1932 (lesní inženýr – Kladská u Mariánských Lázních, České Budějovice)

Syn Richard, narozen v Mariánských Lázních 1958, zemřel 2002.

Dcera Michael, narozena v Severní Karolíně 1970.

Dcera Victoria, narozena na Panenských ostrovech 1972, vnuk Dylen zemřel v 25 letech.

Tři manželky – Edita, Jaroslava a Hana.

Do školy šel tehdy ještě Antonín Bloch v roce 1939. Po 1. třídě byl vyhozen ze školy kvůli židovskému původu... Nesměl do kostela, na hřiště, do kina... Češtinu a matematiku ho učil doma rabín. Terezínu se, na rozdíl od svého tatínka vyhnul, díky smíšenému manželství, tam byla ochrana dětí do 14 let.

V roce 1948 dokončil měšťanku a šel na praxi do textilní tkalcovny v Klatovech – odkud ho vyhodili za účast a vlaječku na tryzně za prezidenta Edvarda Beneše. Nastoupil na učiliště ve Strakonících a potom studoval střední průmyslovou školu pletářskou v Jihlavě, v letech 1952–1954 Střední průmyslovou školu strojně textilní v Náchodě.

Celý život hrál fotbal, stejně jako jeho otec. Vystřídal fotbalové kluby SK Klatovy, Náchod, Dukla Písek, Baník Mariánské Lázně, Slovan Mariánské Lázně. V letech 1954–1956 odsloužil dvouletou základní vojenskou službu ve Vysokém Mýtě, Jaroměři a Písku.

Do Mariánských Lázní přišel kvůli práci a fotbalu v listopadu 1956 (pracoval pro Jáchymovské doly v Zadním Chodově). Bydlel u nádraží v „jáchymovských domech“ (dnešní Libušina ulice). Z důvodu zdravotních rizik opustil Jáchymovské doly a začal se živit spravováním ledniček.

V roce 1967 se rozhodl (i na popud své maminky) pro emigraci z Československa – do Anglie, pak Německa 1967–1968 a nakonec do Ameriky v březnu 1969.

V USA se usadil v New Yorku, kde se vypracoval v pletářině. Díky tomu získal práci na lepší pozici na Panenských ostrovech, kde jako vedoucí pletárny strávil 70. léta. Po osmi letech se vrátil do USA, a v Severní Karolíně si otevřel restauraci s Motelem, kterou v současné době vedou jeho dcery.

Od roku 1988 navštěvoval pravidelně Mariánské Lázně a definitivně se vrátil do České republiky po roce 2000. V roce 2024 žil ve svém domě ve Stanovišti u Mariánských Lázních se svou třetí manželkou a dvěma pejsky.